

正在上小学五年级的女孩燕燕品学兼优,一直非常乖巧,今年1月16日凌晨,燕燕突然晕倒在地不省人事。当她被送到医院抢救后,医生所诊断的结果令所有人都不敢相信,燕燕已经怀孕七个月。

一个未满14周岁的女孩怎么会突然怀孕?为什么家人一直都没有发现呢?快报第二天的报道引发了检察官的注意,警方和检方介入调查,始作俑者随即浮出水面,这个对少女下手的人居然是女孩的亲生父亲。

14岁少女怀孕7个月,谁造的孽?

检察官看快报揪出禽兽老爸

【震惊】

女孩昏倒了,一查怀孕了

燕燕是贵州人,是家中老大,还有两个弟弟,几年前一家人跟随爸爸和奶奶来到溧水投奔姑姑,由于家里穷,她很晚才上小学,一直跟着奶奶捡破烂为生。在班级里面,燕燕比其他同学都要大几岁,由于营养不良,她看上去非常瘦小。但是,从去年七八月份开始,原本瘦弱不堪的燕燕突然开始发胖,并且时不时地呕吐,有时候因为肚子痛都不去上体育课。

燕燕的这一切反常,大家都以为是发胖,并没有人发现有什么异常情况。

就在奶奶以为孙女只是体质不好时,1月16日凌晨,燕燕突然口吐白沫很快便昏迷倒地,奶奶吓得赶紧叫醒了儿子,并在邻居的帮助下把燕燕送到了医院。

到了医院后,医生发现燕燕不停抽搐,并随时有生命危险,便马上进行抢救,随后医生经过会诊,确认燕燕已经怀孕七个月,而这次昏迷,是因为燕燕年纪太小而且营养不良引起的。为了让燕燕得到更好的治疗,县医院在经过初步抢救之后,便把燕燕送到了南京的医院继续治疗。

一个小女孩怀孕被送到医院了,快报记者在当日接到线索之后,立即赶到现场采访,并于1月17日发表了《14岁女孩被强奸怀孕差点丧命》一文,在社会上引起了很大反响。

【调查】

检察官讯问,女孩闪烁其词

快报的报道引起了溧水县检察院侦监科科长黄峰的关注,“孩子年纪这么小,这已经是涉嫌刑事犯罪了!”在确定案子是在溧水境内发生后,黄峰马上带干警来到医院找燕燕了解情况。此时,面对检察官调查,燕燕的回答有些闪烁其词。“我是在去年被人强奸的,有一天我出去时,突然被一个叔叔拉到了一个铁门里面,我害怕急了,就哭了起来还喊着救命,那个叔叔好凶,然后打我,打完我之后,又把我裤子脱了下来……”燕燕在说那天的“遭遇”时,一直很慌张。当黄检察官让她回忆一下地点时,她又说自己记不清楚了。随后,黄检察官让燕燕回想其他一些情况时,燕燕不是说自己想不起来,就憋红着脸不知道该怎么说。

此时,燕燕奶奶也急急忙忙地打断他们,称孙女确实是被人强奸的。

在和燕燕谈了一会之后,考虑到当时燕燕还未做引产手术身体不好,检察官在叮嘱燕燕早点休息后就退出了病房。虽然谈话结束了,但是检察官总觉得这起案子背后应该还有隐情。

【疑点】

女儿住院,父亲怎么不看

离开医院之后,检方马上向警方建议,对这起事件

进行立案侦查。溧水警方也当即立案,侦破工作也在迅速展开。警方在调查走访过程中了解到,就在燕燕第一时间被送到医院抢救时,医院护士曾经和燕燕有过短暂的交流。在护士询问燕燕这件事是谁干的时,燕燕曾经小声地回答这是爸爸的孩子。护士当时对燕燕的回答非常震惊,当她又接着问事情发生有多少次时,燕燕说有好几次了。

就在燕燕和护士说这件事时,在一旁陪护的奶奶当下打断了燕燕,并呵斥着燕燕不应该乱说话。这个时候,燕燕马上不说话了,并称她刚刚也是乱说了话。

当敏锐的民警了解到这一情况之后,并没有像其他人一样以为这只是燕燕在偏袒那个强奸自己人编出的谎话,而是再次找到燕燕核实,可是,燕燕此时已经不再承认这句话,并强调“污蔑”爸爸是因为当时那个叔叔曾经威胁她如果她把这件事透露出去就杀了她。“所以那个阿姨问我的时候,我就说是爸爸,因为大家都不会相信爸爸会对我做这种事情的。”燕燕一本正经地说。

面对燕燕的解释,警方并没有就此放弃这条线索,通过几天来的观察,他们发现燕燕出了这么大的事情之后,她的父亲从来没有到医院来探望过,虽然燕燕奶奶一直解释儿子在外面苦钱没时间,但这显然不符合常理。

而燕燕在说到爸爸的时候,眼神总是飘忽不定,显得

有些害怕,这让警方更加怀疑。随后,警方又找到燕燕的父亲王江北了解情况,王江北一问三不知,在和警方谈话期间,王江北非常紧张,这一切也被警方看在眼里。

在燕燕的身体稳定下来之后,医院决定给燕燕做引产手术,在做完手术之后,警方又安排了法医把胎儿的胚胎保存下来,把胎儿的DNA和燕燕父亲的DNA做了鉴定,结果他们的基因型符合亲缘关系,这一结果印证了警方的怀疑,证据确凿之后,警方迅速抓获了王江北。

【交代】

以为女儿小,不会怀孕

这个时候,王江北知道自己再狡辩也没有用了,才乖乖交了自己的罪行。原来,八年前,燕燕的妈妈在生完小儿子后不久,因为实在不想再在这个穷家里待下去,便离家出走。剩下王江北照料三个孩子,当爹又当妈,日子过得非常辛苦。

这八年来一直没有老婆在身边,王江北说他觉得自己一直很压抑,从去年开始,当他看到女儿逐渐发育之时,他埋藏心底的欲望被勾了起来。

王江北一家人住在溧水一个小平房里,他和两个儿子睡一张床,燕燕和奶奶睡一张床,王江北一直苦于没有机会下手。去年4月份的一天晚上,燕燕奶奶有事到了二女儿家里,当天晚上也不会回家,王江北意识到机会来了。可燕燕毕竟是他的

亲生女儿,在把魔掌伸向燕燕之前,王江北一度挣扎了一下,但是最终欲望战胜了理智。“我跟自己说,反正燕燕还小,她也不会怀孕,这件事情也不会被发现。”王江北单纯地认为。在燕燕和两个儿子入睡后不久,王江北偷偷爬到了女儿的床上,过了一会,燕燕惊醒了,当她发现弄醒她的人是自己父亲时,女孩还意识到自己的危险。当她问爸爸要干吗时,王江北责令女儿不要讲话,随后便强暴了当时还未满14周岁的女儿。

在父亲对自己做出这件禽兽之事后,懵懂的燕燕开始逃避爸爸,她也知道这件事不能告诉任何人。可是王江北并没有发现女儿对自己的刻意回避,反而把女儿的沉默当成了庆幸。

在第一次对女儿发泄之后,他又趁着母亲不在家时,对燕燕做出了第二次、第三次……每一次燕燕都极力反抗,但她不敢过分挣扎呼喊,害怕吵醒弟弟。

就当王江北还暗喜神不知鬼不觉时,燕燕的身体发生了明显的变化。她开始一天天发胖,并出现了呕吐、恶心等状况。燕燕也注意到了身体变化,她不知道自己发生了什么事情,也不敢和他人说。看到女儿这个情况,王江北也不敢再轻举妄动了,他还是“单纯”地以为女儿只是生病了,并不敢往怀孕方面想。在1月16日燕燕被送到医院检查出怀孕之后,王江北才意识到事情不妙。

残酷的结局

父亲被判七年半 女儿辍学挑重担

警方在查完整件事情之后,也找到燕燕做笔录,这个时候,燕燕才说了实话,并表示自己确实是被父亲强奸的。而她表示,她也想过报警,但是一想到这个人爸爸,一想到奶奶和弟弟,一想到一家人的生活都得靠父亲打工来维持,她实在是不忍心。“如果我报警把爸爸抓进去了,我们也许都会饿死!所以我不敢!”

当然,她也对父亲的行为采取过消极抵抗,从第一次发生之后她再也没有叫过一声爸爸。可是,父亲还是一而再再而三地伤害了她。“我这辈子再也不想见到这个人了!”在和警方说了实话之后,燕燕恶狠狠地说,她真的是恨透了这个曾经给予自己生命的人。

因为证据确凿,王江北以涉嫌强奸罪移送送到检察院,面对检察官提审,王江北第一句话便是“我不是人,我愿意坐牢”。“我当时觉得我没有老婆,做这些事情是可以理解的,我现在真的是后悔死了,我不知道以后该怎样面对我女儿,我把她伤害成这样,我真的不敢再见到她,我没脸啊!”王江北说。

日前,王江北被溧水县法院以犯强奸罪判处有期徒刑七年六个月。

这个禽兽父亲最终得到了应有的下场,但是可怜的最终还是在什么情况下?在经历这么大的事情之后,她现在又在哪里呢?昨天下午,记者辗转打听到了燕燕的下落。据了解,在父亲被判刑之后,燕燕也从学校辍了学,并带着弟弟和奶奶一起离开了溧水,小小年纪背上了一家子的重担。

(文中人物系化名) 通讯员 杨丽丽 利剑 快报记者 李梦雅



快报今年1月17日的报道

清咽滴丸

南京金陵大药房有限公司各门店均有售
江苏先声连锁药房有限公司各门店均有售
南京宝丰太平大药房有限公司有售

清咽滴丸

要清咽 用滴丸

一清/二治/三保护

一清 清咽滴丸,针对咽喉肿痛,清肺去火,解毒利咽,含服后口口凉粘喉吸吸,迅速体会咽喉清润感受。

二治 纯中药复方,药效快捷,百法善处。针对咽干,咽痛,咽喉红肿等咽喉疾病,以及缓解嗓子痒,快速治疗咽喉肿痛。

三保护 适用咽喉炎患者、季节性发疾人群、咽喉敏感人群,及易发咽喉环境下咽喉的保护,并预防咽喉炎患者,避免长期困扰。

快效治疗咽干,咽痛,咽肿

【功能主治】 疏风清热,解毒利咽。用于风热喉痹,咽干,咽痛,咽肿,或微发热,发热,咽部红肿,急性咽喉炎上述症候者。

全国免费电话 800-818-3822

天津中新药业集团股份有限公司第六中药厂

OTC 甲类





24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

现代快报